

环保部正起草土壤环境保护法

环境保护部自然生态保护司在日前召开的土壤修复企业座谈会上透露，环境保护部正抓紧组织起草土壤环境保护法。随着土壤保护立法进程的加快，土壤修复概念股也将迎来巨大市场。

环保部自然生态保护司相关负责人表示，环保部正抓紧组织起草土壤环境保护法，会同发展改革、国土资源、农业等部门成立了土壤环境保护法规起草工作领导小组、工作组和相应的专家组，已经形成法律草案征求意见稿，征求了有关部门和地方意见。下一步将进一步加强土壤立法实地调研，积极完善法律草案，有序推进土壤立法工作。

今年4月，全国土壤污染状况调查公报发布，调查结果显示，全国土壤环境状况总体不容乐观，部分地区土壤污染较重，耕地土壤环境质量堪忧，工矿业废弃地土壤环境问题突出。对此，环境保护部和国土资源部等相关负责人就全国土壤污染状况调查答记者问时也表示，针对目前土壤污染现状，国家将采取五措施加强土壤环境保护和污染治理：一是编制土壤污染防治行动计划，二是加快推进土壤环境保护立法进程，三是进一步开展土壤污染状况详查工作，四是实施土壤修复工程，五是加强土壤环境监管。

环境保护部生态司司长庄国泰此前透露，“现在土壤治理市场规模还很小，没有启动，如果用40年的发展来看土壤(治理)的话，会发现土壤这个市场打开会非常大，在框算时，上万亿或几十万亿才能解决土壤的问题。”

今年6月，上海环境卫生工程设计院院长张益表示，今明两年将有多个土壤污染防治政策出台，并表示未来我国土壤修复市场将会全面启动，2015年市场规模将超过400亿元，而2025年将达2000亿元。

大同证券分析师付永?认为，环境保护部抓紧组织起草土壤环境保护法，这有望对土壤修复产业带来较大的拉动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/65384.html>